



ЧАШКА

№ 15

сентябрь 2013 г.

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ !

В ЭТОМ НОМЕРЕ

С Днём учителя!	1
Колонка редактора	2
Наши выпускники	2,3
Наши ученики	4
Наши путешествия	5,6,7
Страница спорта	8

Традиционно каждый год в достное настроение, музыка и маски и т.д. День учителя в «Школе Сотрудничества» проходит День цветы с самого утра!

В этот день ученики старших школы выступают в роли учителей, завучей и даже директора. Они преподают уроки ребятам из средней и младшей школы. И именно в этот день старшеклассникам придется на личном опыте прочувствовать, как это нелегко стоять у доски и пытаться донести каждому ученику свою мысль, заинтересовать, добиться, чтобы тебя слушали и понимали.

Но в целом День учителя в нашей школе – это всегда ра-

бота в этот день – самые главные действующие лица праздника. А праздник всегда тематический! Это либо Олимп и его боги и богини, либо Голливуд и вручение Оскара, либо Италия, как в этом году.

С темой Италии будет связан не только сам праздник, но и все проходящие в этот день уроки!

Ребята-учители на своих уроках расскажут об истории итальянской пасты, о венецианском карнавале, создадут своими руками карнавальные

Будет очень интересно и весело. Надеемся, что этот день запомнится всем нашим ребятам и учителям, как и все предыдущие.

В этот день – День учителя – мы все: мальчишки и девочки «Школы Сотрудничества», шумные и спокойные, прилежные и небрежные, ответственные и беззаберные, от всех наших сердец поздравляем Вас с праздником! Желаем Вам здоровья, сил, терпения, юмора, оптимизма и творчества! Будьте счастливы!

Ваши ученики и воспитанники

ВЫПУСК 2013



КОЛОНКА ВЫПУСКНИКА

КОЛОНКА РЕДАКТОРА



Уважаемые читатели!

Вы держите в руках первый в этом учебном году номер газеты.

Мы очень хотели успеть выпустить его ко Дню Учителя. Наших учителей поздравляют все ученики. Но самый важный подарок для учителя—его успешный ученик. Что значит успешный?

Образованный, способный и далее развивать свой интеллект, умеющий адаптироваться к социальным условиям, воспитанный, несущий в мир добро.

Выпускники 2013 в полной мере отвечают этим требованиям. Это успех нашей работы.

Редакция по-прежнему остро нуждается в людях, которые хотят научиться работать в редакторе Publisher и готовить макет нашей газеты.

В ближайшее время возобновит работу Школа юного журналиста.

Следите за объявлениями редакции.

Ждём Вас в 408 кабинете со всеми предложениями.



Эту рубрику ведёт ученица 10 А класса Юлия Макарова. Сегодня её собеседник— выпускник нашей школы 2007 года Иван Сафронов. Закончив университет, он начал работать в издательском доме «Коммерсантъ». И у нас выдалась отличная возможность побольше узнать о нем, его взрослой жизни и школьных временах.

— Кто был вашим любимым учителем? Любимый предмет?

И.С.: Можно перейти на «ты»? А то я чувствую себя старым и никому не нужным (смеется). Любил химию, которую преподавала Васильева Татьяна Владимировна, мы с ней сразу нашли общий язык.

В наше время была сильная команда по волейболу — Титов Константин Геннадьевич, русский язык и литература — Ольга Владимировна Борисова.

— А нелюбимый предмет?

И.С.: Что за антиправительственные разговоры вы ведете? Если честно, то математика давалась достаточно сложно. Хотя когда я сидел рядом со своим одноклассником Женей Строковым, попутно все у него списывая, у меня всегда была 5. Геометрия давалась просто, а вот алгебра шла с трудом. Но в

итоге я взял себя в руки и сдал ее на четверку.

— Каким школьным достижением ты гордишься?

И.С.: Конечно, волейбол! Это было наше все: 9, 10, 11 классы — были составом команды. Мы стали чемпионами Москвы дважды, хотя ни один из нас никогда не играл в волейбол на профессиональном уровне. Все эти ди-

пломы, медали и кубки — это никогда не забывается. Особенно было приятно, когда мы выигрывали у команд из спортивных школ.

— Сохранились ли дружеские отношения с бывшими одноклассниками?

И.С.: Со всеми нельзя сохранять близкие отношения, но есть 3-4 человека, с которыми стараемся видеться хотя бы раз в месяц.

— Оправдались ли твои надежды и мечты, когда ты

И.С.: Жить стало тяжелее, гораздо тяжелее, но вместе с тем и интереснее. Надо просто быть готовым, что не все твои ожидания оправдываются.

— Что посоветуешь ребятам, которые хотят быть журналистами?

И.С.: Не идти на журфак. Мне тоже в свое время говорили об этом, но я поступил по-своему. Полезнее иногда иметь профильное образование, например, экономическое. Тогда проще писать на

така давалась достаточно тему финансов и делать какие-то биржевые обзоры.

— Мне всегда было интересно, как журналисты узнают о событиях и успевают о них во-время сообщить читателям?

И.С.: По-разному: если мероприятие протокольное, то публикация готовится заранее. Но бывает, что у тебя в руках оказывается закрытая информация — некий инсайд, тогда ты вообще никуда не торопишься, а готовишь материал, качественно проработывая его.

— Расскажи о своем методе написания статей.

И.С.: У меня очень специфическая тема, я работаю по линии силовых ведомств: Министерство обороны, Роскосмос, Рособоронэкспорт, поэтому приходится изучать техническую сторону вопроса, чтобы изложить материал так, чтобы он был понятен и техническим специалистам, и домохозяйкам.

— А тебе знакомо чувство страха перед чистым листом бумаги?

И.С.: Нет, мне знакомо чувство страха: что будет после выхода публикации. Иногда бывает действительно не по себе.

— А в школе не было проблем с написанием сочинений?

И.С.: Нет, никаких: сидишь на месте и выдумываешь. Гораздо хуже, когда приходилось переписывать с черновика на чистовик. Поэтому я сразу делал на чистовик; за что однажды получил три и решил, что надо как-то по-серьезнее к этому относиться.

— Хотел бы ты написать книгу?

И.С.: Как-то не думал об этом, потому что если я сейчас начну писать книгу, о том, что было, то ее никто, кроме меня и читать не будет. Если будет что-то интересное, то тогда, возможно, и возникнет такое желание.

— Какой из твоих репортажей для тебя самый знаменательный?

И.С.: Наверное, репортаж о том, когда вице-премьер Дмитрий Рогозин посещал Центр управления полетами. Это было наше первое знакомство. Теперь мы с ним

общаемся, хотя весьма своеобразно. Но это единственный вице-премьер, с которым я могу общаться при помощи СМС.

- Что тебе запомнилось с выпускного?

И.С.: Приятно было, когда каждому из нас посвятили песню. Песни были с подколами, поэтому было очень весело, интересно и трогательно. А потом наш выпускной продолжился в ресторане-казино на Таганке. С вечера осталось много интересных фотографий, но я их никому не показываю. Разошлись традиционно в 6 утра.

- Уроки прогуливал?

И.С.: Редко, но метко. Могу рассказать историю, когда меня чуть не поймали. Если помните, раньше на

месте фитнес-клуба была хоккейная коробка. Ее покрасили, но баллончики из-под краски остались. Мы с одноклассником Женей Мироновым нашли эти баллончики. А дурная голова ногам покоя не дает, поэтому нам с этими баллончиками обязательно надо было что-то сделать. Мы взяли эти баллончики и начали на заборе писать свои фамилии. А чтобы нас не вычислили, мы еще одного парня приписали: одноклассника Никиту Юдина. Вторая история была, когда мы открыли скрепкой дверь в спортзал и играли там с инвентарем. Нас за это потащили к директору. Так что всякое бывало, как тут без хулиганья...

- Какое самое позитивное событие в твоей школьной жизни?

И.С.: Момент, когда мне вручали аттестат, и я понял, что это все было не зря. Нам же еще медали вручили, и это было приятно!

- А самое грустное событие?

И.С.: Самое грустное — накануне последнего звонка, когда наступило осознание, что вот все было «до», а завтра уже будет «после». Было немного страшно, как всегда страшно сделать первый шаг. Но постепенно все нормализовалось.

- Что ж, спасибо большое за уделенное нам время. Это было действительно очень интересно и поизнавательно. Надеюсь, мы будем видеть тебя чаще в нашей школе. Спасибо еще раз за интервью.

- Какое самое позитивное событие в твоей школьной жизни?



Самый лучший подарок учителям— это, конечно же, успешные выпускники. Этот выпуск тоже успешен. Лучшие ВУЗы страны получили чудесных студентов—первокурсников.

В НИУ ВШЭ МИЭФ поступили Наталия Анжиевская, Расул Арыков, Алиса Мещерякова, Тятенкова Мария.

Валерия Ермичёва поступила в Московский финансовый институт при правительстве РФ.

Лев Игнатьев, Эллина Галлямова, Алина Федотова будут учиться в Московской государственной юридической академии МГЮА.

Виктория Хайкова—в РАНХ и ГС (Академии народного хозяйства и службы при Президенте РФ).

Вашекин Сергей и Новрузов Артём станут врачами, получив образование в Московском государственном университете им. Сеченова.

В МГТУ им.Баумана поступили Валерий Кафтанчиков и Олег Сикорский.

Александр Максимов стал студентом МАИ (Московский авиационный институт (национальный исследовательский университет)).

Светлана Яникова будет учиться в Литературном институте им.Горького на факультете поэзии.

Полина Скорина поступила в МАРХИ на архитектурный факультет.

Валерия Мочалова—в МГАФК на факультет конного спорта.

Александр Решетнев, Анастасия Кокуш, Екатерина Афанасенко и Елизавета Рябова продолжат обучение в Великобритании.

Материалы взяты с сайта школы

НАШИ УЧЕНИКИ

РЕДКАЯ НАГРАДА



Этим летом наш ученик получил награду, которую редко получают

даже взрослые – Почетную грамоту МЧС за спасение утопающего! Семен Свечников (5 «А» класс) вместе со своим младшим братом Матвеем и приятелем Андреем Чистяковым отдыхали в Алтайском крае на озере у села Гилёвка. Ребята заплыли на катамаране в центр озера и стали нырять. Вдруг неудачно нырнувшего Андрея накрыла волна от встречного скутера, мальчик начал захлебываться. Ни на секунду не растерявшийся Семен нырнул и смог подхватить 10-летнего друга. Потом он рассказал родителям, что было очень тяжело тянуть его, хотя с виду Андрей маленький и легкий. Тут сориентировался Матвей и стал помогать поднимать мальчика на плавсредство. Вместе ребята довели катамаран до берега и достави-

ли потерпевшего к взрослым.

Моментальная реакция Семена, его отвага, опыт спортивного плавания и слаженная работа братьев Свечниковых спасли человеческую жизнь.

За проявленное мужество Семен получил почетную грамоту ГО и ЧС г. Новосибирска.

На торжественной линейке директор «Школы Сотрудничества» Стрункина Т.В. беседовала с учениками 2-7 классов о том, что такое Поступок. И наградила Семена и Матвея грамотами и ценными подарками от школы.

Материал с сайта нашей школы

NEWS FROM ANTIGUA

Наша бывшая ученица **Самара Цикель** поздравляет учителей с праздником, желает всем здо-

ренные, предметы практически те же самые, что и в России. Но студентам дают выбор: химия или география, физика или физкультура. Учиться после полученной в Школе Сотрудничества закалки, легко. Учёба начинается в 8 утра и заканчивается в 14.50. Перемены очень длинные, обед длится 50 минут.

В школе есть ещё один мальчик из России, мы используем русский язык в качестве тайного.

Здесь тоже обязательная школьная форма. Белые рубашки с синим галстуком, юбки-шорты у девочек и брюки у мальчиков. В этой форме

легко и не жарко, хотя иногда в безветренные дни так душно, что занятия проводятся на улице в тени.

Благодаря учебе в Школе Сотрудничества мой уровень подготовки выше, чем у других детей.

Здесь многое удивляет. И природа, и люди, и животные. Природа невероятно богатая, всё в зелени, всё цветет. Погода всегда одинаковая—днём влажно и жарко, дожди как из ведра на 10-15 минут.

Люди добрые, вежливые, рас slabленные, «без понтов». А животные—они просто везде. Коровы, ослики и козы ходят в зелени вдоль дорог. С утра звянят птицы, мычят коровы и поют петухи. Днём везде, просто везде бегают разного размера и цвета ящерики. Они спасают от насекомых и мы их очень ценим. По вечерам очень забавно квакают коричневые земляные жабы, трещат кузнечики.

Передаю привет всем учителям Школы Сотрудничества и огромное спасибо всем, кто меня учил!

вья, счастья. В середине прошлого учебного года её семья переехала на Антигуа и Самара делится новыми впечатлениями.

Начало учебного года—первый вторник сентября.

В школе—Международной Академии Острова—280 учеников, она расположена в центре острова, окружена горами. Сидишь на уроках и смотришь на пальмы. Уроки спа-



НАШИ ПУТЕШЕСТВИЯ

КАК Я ПРОВЕЛА КАНИКУЛЫ



Этим летом я была у сестры в Америке. Мою сестру зовут Ника, ей 10 лет. Она живёт в городе Порт Анжелос, это недалеко от Сиэтла. В



К нашему дому постоянно приходили олени и еноты. Они ели с наших деревьев листочки, мы их кормили хлебом из рук.



Ещё мы ездили в заповедники, видели много разных животных, лазали по деревьям, канатам, стенкам в верёвочном парке, катались на лошадях. Ездили галопом, и я упала. В Америке другие сёдла.



Мы много ездили в парки и рестораны.

год мы опять по-едем в Америку.

Сиэтле я посетила самую высокую башню "Space Needle" - Космическая Игла, мы побывали также в Музее динозавров, Музее природы и в Морском музее, где можно было трогать морских звёзд. Мы также изучали воду.



А это я смотрю как пчёлы делают мёд.

В Порт Анжелосе очень чистая природа. Она разная. В горах был снег, а у океана было тепло.



Когда я вернулась в Москву, была на даче у дедушки, играла и помогала в саду.

Диана Йылдырым, 3А



ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ИГРЫ

12 и 13 октября

(суббота и воскресенье) проводится общешкольная обучающая экономическая игра **МЭКОМ** (моделирование экономики и менеджмента). На игру приглашаются ученики 6-11 классов. Время проведения игры 10.00—17.00.

Отлично проведённые выходные, приобретение новых знаний, общение с интересными людьми, вкусная еда гарантируются.

Предварительно надо записаться у Елены Мстиславовны в 408 кабинете.

НАШИ ПУТЕШЕСТВИЯ

ЭКСКУРСИОННЫЙ ДЕНЬ



НАШИ ПУТЕШЕСТВИЯ

НИЖЕГОРОДСКАЯ И ПСКОВСКАЯ ЗЕМЛИ



СТРАНИЧКА СПОРТА



- "Тринта" - это школа олимпийского резерва, и некоторые выпускники школы сейчас играют в сборной России.

- За что ты любишь баскетбол?

- Люблю баскетбол, потому что это очень интересный, командный вид спорта и очень хорош в развитии физических и моральных качеств в человеке.

- Сколько тебе было лет, когда ты начал играть в баскетбол?

- Я начал заниматься в одиннадцать лет.



-Сегодня я беседую со звездой баскетбола-
Даниилом Рязановым

- Даниил, на какой позиции ты играешь? И что ты обязан делать?

- Я центровой, так как самый высокий в команде. В игре должен как можно больше забивать мячей, перехватывать мячи противника.

- В каком клубе ты играешь?

- Я играю в баскетбольном клубе "Тринта"

- Что это за клуб?



- Кто твой любимый игрок?

- Никола Вучевич.

- Какая твоя любимая команда?

- "Орландо Мэджик"

- Ходил когда-нибудь на стадион?

-Нет, но хотел бы. Пока не получается, очень мало свободного времени.

**Беседовал с Даниилом Вадим
Кафтанчиков, 7А**

Газета «Чашка» выходит с
апреля 2011 года

Руководитель проекта
Е.М.Афанасьева

Творческий коллектив редакции газеты «Чашка» и наши авторы: Забелина З.В., Мазунина С.Н., Максимов А., Макарова Ю., Кафтанчиков В., Цикель С.